



当新青年“整顿”婚恋市场

对于不少单身青年而言，婚姻这道人生课题，只是选择题，而不是必答题。

记者 | 金 姬

11月25日中午，一场名为《年轻人如何能回归恋爱》的直播节目作为第三届CPA中文播客文化节的活动之一，在上海南京西路中信泰富广场的LG层展开，吸引了许多路人驻足。作为国内首个“11·22恋爱日”活动，珍爱网在上海静安区的威海路街头从11月22日至11月25日发起了一场百人碰头活动，通过线上互选、线下咖啡店见面的形式助力事业单位和民企的单身青年交友。而这场直播则为四天的公益交友活动画上了一个圆满句号。

对于当下渴望爱情和家庭的中国青年而言，很多人的结婚心态和交友目的在发生改变。而随着生活节奏的加快、工作压力加剧，让越来越多的青年对婚姻或者爱情望而却步。根据民政部的数据，2024年上半年，全国结婚登记343万对，较去年同期减少49.8万对，仅为2014年同期694万对的一半左右。与之相对应的，则是各地不断出台的催婚政策。

即便如此，对于不少单身青年而言，婚姻这道人生课题，只是选择题，而不是必答题。

当下的年轻人对于婚恋更加理性和务实。



扫码观看
独家精彩视频